

2021年11月30日 星期二
农历辛丑年十月廿六

晋江经济报

菲律賓版
第3220期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

晉江市與樹蘭醫療簽訂深化合作協議

本報訊(記者 李玲玲) 26日下午,晉江市人民政府與樹蘭(杭州)醫院深化合作協議簽訂儀式舉行。這是繼2016年雙方合作後的再度簽約,標志着晉江市與樹蘭醫療的合作向縱深邁進。

立晉江市醫院發展顧問委員會,由葉再元教授擔任主任。2016年7月,晉江與樹蘭醫療正式合作,大膽探索公立醫院和社會辦醫機構合作的新模式。5年來,依托樹蘭醫療先進的管理經驗、優質的醫療專家資源和技術優勢,晉江市醫院和晉南分院在醫院品牌、學科建設、人才培養、業務發展、技術水平、創新改革等

方面取得顯著成效。截至2019年底,晉江市醫院和晉南分院年門急診總量增長53%,年出院患者總人數增長48%,年手術總量增長86%,其中三四類手術占比從原來的45%增長至62%,學科水平、臨床診療能力均得到大幅提升。鄭樹森表示,未來五年,樹蘭醫療將以“患者滿意、員工滿意、政府滿意”為宗旨,協

助推動晉江市醫院醫共體單位高質量發展,在學科建設、人才培養、業務發展、學術科研、疫情防控等方面深化合作。晉江市衛健局黨組副書記、晉江市醫院黨委書記陳銘表示,未來五年,雙方將在多領域合作,提升百姓就醫獲得感與滿意度,助推建設更高水平的健康晉江。

賽迪投資競爭力百強縣 晉江位列全國第二

本報訊(記者 李玲玲) 近日,賽迪顧問正式發布《賽迪投資競爭力百強縣(2021)》,福建共有7個縣(市)上榜,其中晉江市位居投資競爭力百強縣第2位,福清市、南安市、石獅市、永安市、閩侯縣、安溪縣分別位列第16位、第22位、第32位、第36位、第69位、第100位。榜單顯示,東部地區優勢突出,西部地區潛力較大。2021年投資競爭力百強縣東部地區占69席,中部

地區占21席,西部地區占7席,東北地區占3席。從位次分布看,東部地區縣域整體發展水平較高,在排名前十位中占據9席,前50名中占45席。據悉,投資競爭力是對區域政務服務水平、基礎設施支撐、關鍵要素保障、生態環境等方面的綜合考量。賽迪顧問作為工信部下屬研究機構,評選的投資競爭力百強縣區縣具有一定的參考價值。

池店新店村100多名老人“組團打疫苗”

本報訊(記者 曾舟萍) “村裏組織得很不錯,把醫生請到村裏,又挨家挨戶提前進行告知。”25日下午,在晉江市池店鎮新店村B地塊,前來接種疫苗的老年人絡繹不絕。為進一步加快疫苗接種工作,築牢全民防疫屏障,池店鎮幫助新店村協調聯系晉江市新冠疫苗接種機動隊“送苗進村”,舉辦60周歲及以上老年人新冠疫苗接種專場,讓轄區的老年人在“家門口”就可以接種疫苗。

25日下午,記者剛到疫苗接種現場,只見新店村工作人員正在熱心地幫前來接種的老人填寫材料,發放接種號碼牌。“大家在這裏稍坐一會兒,輪到你們的時候,我們會通知,有任何事情都可以找我們這些穿着紅馬甲的工作人員。”在接種過程中,全程都有醫護人員、村“兩委”、網格員、聯防隊員、志願者提供服務,甚至工作人員還會幫助接種的老人穿脫外套,接種後扶老人到留觀區域坐下,并及时送上水和點心。



圖片来源于昇鼎國際傳媒

晉江市第14屆村級籃球聯賽落幕 池店隊奪得桂冠

本報訊(記者 林小杰) 23日晚,晉江市第14屆村級籃球聯賽在新塘沙塘峰青球場圓滿落下帷幕。16支晉江基層球隊經過13天34場的激烈角逐,最終,池店隊在決賽中大勝金井石圳隊成功問鼎,捧起他們在晉江基層村級籃球聯賽中的第三座冠軍獎杯。

晉江啓動公交候車亭改造提升 兩座新式候車亭投入使用

本報訊(記者 關楊娜) 作為今年晉江市為民辦實事項目之一,公交候車亭改造提升項目的進度如何?26日,記者跟隨晉江公交站工作人員來到晉江市醫院站、迎賓廣場站一探究竟。只見新式候車亭配備滾動燈箱、LED顯示屏,主題融入閩南特色的燕尾式元素及花窗窗圖形,極具城市特色辨識度。據了解,作為晉江公交站率先投建的兩個試點,新建候車亭採用太陽能進行供電。為了確保交通安全,從11月24日起,西山站、官前路路口站暫停使用,乘客可就近前往晉江市醫院站



晉江市醫院公交站新式候車亭亮相。

新塘街道居家社區 養老服務照料中心正式投用

本報訊(記者 林雅芳) 24日上午,晉江新塘街道居家社區養老服務照料中心(以下簡稱“照料中心”)正式揭牌投用。據了解,該照料中心位於杏坂社區老年人活動中心,面積4500多平方米,是晉江市嵌入式養老試點之一,於今年3月試運營,集生活、健身、娛樂、醫療於一體。中心內不僅有11間宿舍,涵蓋辦公區、休息區、餐飲區、文娛區、康復室等功能

區域,還擁有完善的醫療設施,並配備專業的醫務團隊,做到老有所養、老有所醫、老有所樂。在試運營期間,照料中心成為社區近百名老人的養老新樂園,老人可在中心看書、鍛煉、唱歌、跳舞、過集體生日、一起享用愛心餐……生活過得有趣有味。杏坂社區愛心企業、愛心人士還積極捐資,支持長者食堂的開辦和敬老愛老活動等。

晉江源泰皮革有限公司 捐贈500萬元善款

本報訊(記者 關楊娜) 24日晚,晉江源泰皮革有限公司總經理陳建恩借愛子陳培堅、兒媳林怡

婷結婚的大喜日子,向晉江市慈善總會源泰陳文理慈善基金會捐贈善款500萬元人民幣。

舒華體育全面參與冬奧村健身中心建設

本報訊(記者 柯雅雅) 日前,為全面檢驗賽前運行狀態,北京冬奧村開展了一次“全流程、全要素、場景化、實戰化”的運行測試“模擬戰”,由舒華體育打造的北京冬奧村健身中心通過運行測試。據悉,作為北京2022年冬奧會和冬殘奧會官方健身器材供應商,舒華體育全面參與大冬奧村健身中心的建設工作,提供全面的高端健身器材產品和相關配套服務,產品涵蓋有

氣訓練、力量訓練、體能訓練等近千件健身器材。舒華體育相關負責人告訴記者,冬奧期間北京賽區將以冰上項目比賽為主,如短道速滑、速度滑冰等。冰上項目對於運動員的下肢專項力量、爆發力與耐力有極高要求,通過訓練是否能將身體力量與爆發力轉換為對冰面的功率輸出,對運動成績也有著極其重要的影響。“在器材配置上,我們為北京冬奧村健身中心配置了更多的綜合訓練

框架、分動式力量設備與以訓練下肢為主的有氧訓練器材。如首層主要涵蓋舒華V10系列高端跑步機、立式健身車及B8960S動感單車等,主要針對運動員下肢力量訓練及心肺耐力訓練。在第二層,合理搭配了舒華擎天系列、89系列框架訓練器等高端力量訓練器械,運動員可進行多維方向的爆發力量訓練,有效增強運動員體能素質。”而延慶賽區將進行超級大

回轉、雪車、雪橇等比賽,這些比賽對於運動員全身肌群都有很高要求。基于此,舒華體育為延慶冬奧村健身中心在有氧、力量、體能等訓練器材配置上更為均衡;張家口賽區將進行冬季兩項、越野滑雪、跳臺滑雪等六類雪上項目比賽,雪上項目對於運動員體能綜合素質有著極高的要求,不僅需要很強的耐力,還需要很好的平衡性和協調性,舒華體育為張家口冬奧村健身中心配置了跑步

機、動感單車、橢圓機、立式健身車等有氧器材及擎天系列臥姿推胸、臥姿飛鳥、坐式推肩、蹬腿等力量訓練器。通過賽期幫助運動員保持基礎的運動能力,從而在賽時獲得最佳的運動表現力。據了解,舒華體育成為國家體育總局冬季運動管理中心贊助商後,便全方位為其提供專業的體能訓練解決方案及相關器材、服務。同時,雙方人員針對器材的人體工學、功能設計、

智能科技等方面,定期召開產品技術研討會議,並共同研發推出相關器材產品。在今年5月舉辦的中國體博會上,舒華體育就對合作款產品進行了發布。而舒華體育在早前便有意識地嫁接奧運資源,從2014年起,舒華作為中國奧委會的官方健身器材供應商,產品就先後入駐索契冬奧會、裏約奧運會及平昌冬奧會“中國之家”,為中國體育代表團提供專業健身訓練裝備。